

ŠKOLSTVÍ

VE ZNOJMĚ PROBĚHLO BLESKOHANÍ



Dne 10. června se uskutečnila již tradiční akce Bleskohraní, která je určená dětem z mateřských škol a prvního stupně základních škol. Akci uspořádalo Jihomoravské muzeum ve Znojmě ve spolupráci s SOU a SOŠ na Přímětické ulici ve Znojmě u kostela sv. Markéty v Příměticích.

Téma bylo tentokrát zaměřené na pokusy, v nichž se děti zábavnou formou učily poznávat vodu, vzduch, půdu a jejich fyzikální vlastnosti.

O hladký průběh tohoto zábavně-naučného dopoledne se velkou měrou postaraly studentky druhého ročníku oboru Sociální činnost. Odměnou dětem byl namalovaný obličej a účes na přání, o které se postaraly naše kadeřnice a kosmetičky, a perníčky, které si mohly s pomocí našich studentek nazdobit. Děkuji našim studentům za vzornou reprezentaci školy.

Monika OUTRATOVÁ ČELOUDOVÁ

MLADÍ ZACHRÁNCI SOUTĚŽILI V PRVNÍ POMOCI

Aby žáci ukázali, jak umí uplatnit v praxi nabyté znalosti, které se učí v rámci předmětu zdravotní péče v tematickém celku První pomoc a dovednosti, uspořádaly pro ně odborné učitelky Marcela Sabová a Monika Outratová Čeloudová soutěž v poskytování první pomoci. Ta se uskutečnila v prostorách střední školy na Přímětické ulici ve Znojmě. Soutěže se zúčastnili žáci třetího ročníku oboru sociální činnost a prvního ročníku oboru kadeřník.

Soutěžící dvoučlenná družstva musela projít celkem osmi stanovišti, kde měla na modelových situacích se simulovanými zraněními prakticky poskytnout adekvátní první pomoc. Jednalo se například

o ošetření tepenného krvácení, popálenin druhého stupně či o záchranu dusičího se dítěte či muže s akutním infarktem myokardu, dále si žáci museli poradit s ošetřením raněného v bezvědomí, se zástavou dechu i oběhu nebo s fixací zlomeniny horní končetiny. Nechyběl ani odborný kvíz. Snahou organizátorek soutěže byla také aplikace nejnovějších poznatků v oblasti poskytování první pomoci, a proto vycházely při přípravě modelových situací z doporučení odborníků z praxe.

Cílem soutěžního týmu bylo zvládnout simulované situace na jednotlivých stanovištích, kde jim byla k dispozici lékárnička nebo musel tým improvizovat s tím, co bylo v dosahu. Na celkovém zabezpečení



se podílely také žákyně třetího ročníku oboru kosmetička, které zabezpečily maskování a plnily role figurantů.

A jaké bylo celkové vyhodnocení? První tři místa obsadily žákyně z řad sociální činnosti: 1. místo: Andrea Rambousko-

vá a Petra Mercineri, 2. místo: Kristýna Kubrová a Zuzana Ibiši, 3. místo: Tereza Krátká a Sabina Matoušová. Hned za nimi v závěsu bylo družstvo kadeřníků ve složení Marek Koudelka a Adéla Kantová.

Marcela SABOVÁ